

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
BOSANSKO-PODRINJSKI KANTON GORAŽDE**



**PROGRAM JAVNIH INVESTICIJA
BOSANSKO-PODRINJSKOG KANTONA
GORAŽDE 2018-2020.**

Goražde, april 2017. godine

SADRŽAJ

I. UVOD

1. Razlozi izrade Programa javnih investicija Bosansko-podrinjskog kantona Gorazde 2018-2020.
2. Definicije pojmova koji se koriste u Programu javnih investicija Bosansko-podrinjskog kantona Gorazde 2017-2019. godina
3. Metodologija izrade

II. Pregled Programa javnih investicija BPK Gorazde 2018 - 2020. godine

III. Projekti u implementaciji

- Tabela 1. Projekti u implementaciji po DAC sektorima
Tabela 2. Pregled projekata u implementaciji
Tabela 3. Projekti u implementaciji po strateškim ciljevima

IV. Kandidovani projekti

- Tabela 4. Kandidovani projekti u implementaciji po DAC sektorima
Tabela 5. Pregled kandidovanih projekata po DAC sektorima sa rang listom po sektorima
Tabela 6. Kandidovani projekti po strateškim ciljevima

V Pregled strukture finansiranja projekata javnih investicija Bosansko-podrinjskog kantona koji se kandidiraju za Programa javnih investicija Bosansko-podrinjskog kantona Gorazde 2018 - 2020. godine

I UVOD

1. Razlozi izrade Programa javnih investicija Bosansko-podrinjskog kantona Goražde (PIP/PJI 2018-2020.)

Osnovni cilj Programa javnih investicija (PJI) Bosansko-podrinjskog kantona Goražde je usklađivanje razvojnih projekata sa realnim izvorima finansiranja za njihovu realizaciju, obzirom da raspoloživa budžetska sredstva nisu uvijek dovoljna za višegodišnje finansiranje razvojnih projekata. Takođe PJI omogućava rangiranje projekata po određenim kriterijumima što daje osnovu za kvalitetnije donošenje razvojnih investicijskih odluka i optimalnu alokaciju razvojnih resursa.

PJI temelji se na Strategiji razvoja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za period 2016-2020., usvojena od strane Skupštine BPK Goražde, dana 10.marta 2016.godine, Studije energetske efikasnosti, (Sl. novine BPK Goražde,beroj:07/16) i drugim važećim pozitivnim propisima Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

2. Definicije pojmova koji se koriste u Programu javnih investicija Bosansko-podrinjskog kantona Gorazde 2018-2020. godina

Program javnih investicija Bosansko-podrinjskog kantona Goražde sadrži tekuće,projekte u implementaciji i kandidovane projekte.

-Projekat u implementaciji je projekt za koji postoji zvanična i važeća odluka nadležnog tijela o osiguranju sredstava za implementaciju ili je izvjesno finansiranje.

- Kandidirani projekt je projekt koji je prijavljen kroz IP obrazac ali nije odobren i predstavlja odraz planova institucija za buduća ulaganja, ili za koji postoji zvanična i važeća odluka nadležnog tijela ali ne i osigurani izvori finansiranja.

Projekat, javna investicija, takođe može biti i otkazana bez obzira da li je u implementaciji ili kandidovana.

Investicije se odnose na sva područja djelatnosti (sektore) od obrazovanja, infrastrukture do socijalne sigurnosti, putne infrastrukture,turizma i zaštite okoliša. Klasifikacija sektora i podsektora u PJI u dobroj mjeri, koliko se moglo ispoštovati urađena je prema međunarodno prihvaćenoj DAC klasifikaciji (Development Assistance Committee). Program javnih investicija Bosansko-podrinjskog kantona Goražde priprema se u skladu sa Uredbom o uspostavi koordinacionog mehanizma za upravljanje i koordinaciju sredstava za razvoj («Službene novine Federacije BiH», br: 48/03 i 68/05), Uputstva Federalnog ministarstva finansijaza popunjavanje IP obrazca.

Procedure za identifikaciju i formulaciju projekata, tehniku bodovanja i rangiranja prioriternih projekata kandidovanih u Program javnih investicija FBiH, metodologijom propisuje Federalno ministarstvo finansija.

Uspostavljeni PIMIS-Sistem upravljanja javnim investicijama u BiH je baziran na unaprijeđenom pravnom okviru sa formalizovanom prioritizacijom projekata, a koji podržava jedinstvena PIMIS baza podataka o svim investicionim projektima i programima u svim fazama razvoja. Ovakav sistem je platforma za identifikaciju, prioritiziranje, praćenje i izvještavanje o projektima.

Osnovni kriteriji za prihvatanje projekta i programa u PIMIS bazu su:

- a) Da su sva polja u IP obrascu u potpunosti popunjena,
- b) Da su projekti i programi koji se unose u PIMIS bazu formulisani tako da zadovolje kriterije minimalne vrijednosti.

Projekti koji su uključeni u Program javnih investicija FBiH finansiraju se iz sredstava koja se obezbjeđuju u budžetima u Federaciji, donacijama, zaduživanjem, vlastitim sredstvima, te drugim izvorima finansiranja.

Budžetskim sredstvima ili zaduživanjem mogu se finansirati samo projekti i programi koji su uvršteni u Program javnih investicija u BPK Goražde.

3. Metodologija izrade

U skladu sa definiranom metodologijom za izradu Programa javnih investicija Ministarstvo vrši identifikaciju, formulaciju i utvrđivanje prioriteta razvojnih programa i projekata. Program javnih investicija obuhvata tekuće i prioritete kandidovane projekte, odnosno projekte koji se finansiraju ili će biti finansirani iz domaćih i stranih sredstava.

Kriteriji za projekte koji se mogu nalaziti u programu javnih investicija su:

- Projekti koji se implementiraju treba da se nalaze u postojećoj bazi podataka javnih investicija Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.
- Poželjno je da se novi kandidovani projekti finansiraju ili sufinansiraju i iz drugih izvora u koje je uključeno i domaće sufinansiranje (budžet BPK Goražde i Općina u sastavu kantona) kako bi se projekti mogli aplicirati prema EU fondovima.
- U Programu bi se trebali naći projekti koji su jasno formulirani.
- Fleksibilnost, što znači da se priprema svake godine po "rolling" sistemu.

II Pregled projekata Programa javnih investicija Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 2018 - 2020. godine

Program javnih investicija sastoji se od pregleda ukupnih ulaganja u kandidovane projekte i pregleda ulaganja u projekte u implementaciji po sektorima i po lokacijama.

Kandidovani projekti su oni za koje nisu osigurana sredstva za finansiranje, a sadrže podatke o ukupnoj vrijednosti projekata, odnosno ukupnom iznosu sredstava potrebnim za njihovu realizaciju. Projekti u implementaciji su oni projekti za koji postoji važeća odluka nadležnog tijela o osiguranju sredstava za implementaciju ili je izvjesno njihovo finansiranje.

Program javnih investicija BPK Goražde pripremljen je na osnovu podataka u potpunim, potpisanim i ovjerenim IP obrascima o projektima koji su dostavljeni Ministarstvu za privredu od strane ministarstava i Općina Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Ministarstvo prostornog

uređenja i zaštite okoline, Ministarstvo finansija i Ministarstvo pravosuđa i uprave nisu imali projekata koji bi se mogli svrstati u javne investicije.

Materijal sadrži podatke za ukupno 51 projekata. Ukupna planirana vrijednost svih projekata je **270.045.912,17** KM od kojih su **19.866.081,50** KM u implementaciji, a **250.179.830,67** KM kandidovani projekti.

Pored sredstava Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, Budžeta Općina za realizaciju projekata, potrebni su i drugi izvori finansiranja kao što su kreditna sredstva (Općine), donacije ili neki drugi vid finansiranja.

Prijedlog Programa javnih investicija Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 2018-2020., donijela je Vlada BPK Goražde na svojoj sjednici za Program Javnih investicija Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 2017-2019, koja je održana 16.10.2017. godine.

Pregled broja uključenih projekata po ministarstvima i općinama je sljedeći:

Ministarstvo za privredu : 9 projekat – (9-kandidovana)

Ministarstvo za boračka pitanja: 2 projekta – (2-kandidovana)

Ministarstvo unutrašnjih poslova: 1 projekat- (1-implementacija)

Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice: 3 projekta-(3 kandidovana)

Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport: 5 projekata-(2 - implementacija i 2 završena i 1 kandidovan).

Općina Pale –Prača : 1 kandidirani projekat

Općina Foča-Ustikolina: 2 kandidirana projekta

Općina Goražde: 24 projekta (1 u implementaciji, 23- kandidovanih)

Nakon donošenja Nacrta Programa javnih investicija provedene su konsultacije i usaglašavanja resornih ministarstava i općina o predloženim projektima, a u cilju što kvalitetnije izrade konačne verzije Programa javnih investicija.

Program javnih investicija BPK Goražde 2018-2020.god. će se koristiti kao osnova kod donošenja Prijedloga Budžeta BPK Goražde za 2018. godinu, kao i narednog trogodišnjeg Dokumenta okvirnog budžeta BPK Goražde.



III Projekti u implementaciji

Tabela1. Projekti u implementaciji po DAC sektorima, u KM.			
DAC	Sektor	Broj projekata u implementaciji	Ukupna vrijednost projekta
110	OBRAZOVANJE	1 1	646.081,50 250.000
UKUPNO		2	896.081,50
120	ZDRAVSTVO	-	-
140	VODOSNABDIJEVANJE I SANITACIJA	1 1	80.000 250.000
160	OSTALE USLUGE I SOCIJALNA INFRASTRUKTURA	-	-
210	TRANSPORT I SKLADIŠTENJE	-	-
230	PROIZVODNJA I SNABDIJEVANJE ENERGIJOM	-	-
332	ZAŠTITA OKOLIŠA	1 1	15.000.000 3.500.000
UKUPNO		2	18.500.000
410	OPĆENITO	-	-
152	PREVENCIJA I RJEŠAVANJE SUKOBA MIR I SIGURNOST	1 - -	140.000 - -
UKUPNO		1	140.000
UKUPNO		5	19.866.081,50

Tabela 2. Projekti u implementaciji u KM

OBRAZOVANJE					
Redni broj	DAC	SEKTOR	PODNOŠITELJ	NAZIV PROJEKTA	UKUPNI TROŠKOVI
1.	110	OBRAZOVANJE	1.Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i Sport 2. Općina Goražde	1.Sanacija i modernizacija Gradske dvorane „Mirsad Hurić“ u Goraždu 2.Utopljavaње objekta JU OŠ „Mekmedalija Mak Dizdar“ Vitkovići 3. Povećanje kapaciteta predškolskih ustanova	545.541,50 100.540,00 250.000,00
OBRAZOVANJE UKUPNO					896.081,50
SIGURNOST					
2.	152	PREVENCIJA I RJEŠAVANJE SUKOBA MIR I SIGURNOST	Ministarstvo unutrašnjih poslova	Uvođenje video nadzora na ključnim mjestima u općinama na području BPK-a Goražde	140.000
SIGURNOST UKUPNO					140.000
ZAŠTITA OKOLIŠA					
5.	410	ZAŠTITA OKOLIŠA	Grad Goražde	Izgradnja regionalne-sanitarne deponije	15.000.000
			Općina Pale u FBiH	Izgradnja sistema primarne kanalizacione mreže i postrojenja za naselja Prača i Hrenovica	3.500.000
ZAŠTITA OKOLIŠA UKUPNO					18.500.000
6.	140	VODOSNABDIJEVANJE I SANITACIJA	Grad Goražde	Vodosnabdijevanje visinskih zona na području Općine Goražde	80.000
7.	230-064	PROIZVODNJA I SNABDIJEVANJE ENERGIJOM- Ulična rasvjeta	Grad Goražde	Povećanje energetske efikasnosti u javnoj rasvjeti na području Općine Goražde	250.000
UKUPNO					19.866.081,50

Tabela 3 . Projekti u implementaciji po strateškim ciljevima

Redni broj	LOKACIJA	NAZIV PROJEKTA	SR/SSU		PRIORITET	MJERA
			STRATEŠKI CILJ	PODCILJ		
1.	BPK Goražde- Grad Goražde Gradske dvorane „Mirsad Hurić u Goraždu	Sanacija i modernizacija Gradske dvorane „Mirsad Hurić u Goraždu	Razvojem kulture i sporta u učiniti BPK Goražde mjestom kvalitetnog življenja	Poboljšanje uslova za bavljenje sportom u dvorani Mirsad Hurić Goražde	Podržati razvoj sadržaja za sve društvene grupe na području BPK	Obnova i modernizacija postojećih sportskih objekata
2.	BPK Goražde- Grad Goražde JU OŠ „Mehmedalija Mak Dizdar“ Vitkovići	Utopljanje objekta JU OŠ „Mekmedalija Mak Dizdar“ Vitkovići	Ugodniji i kvalitetniji rad i boravak učenika i uposlenika u školi	Kvalitetniji odgoj i obrazovanje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde	Obezbijediti kvalitetnije uslove za odgoj i obrazovanje	Utopljanje zgrade JU OŠ „Mehmedalija Mak Dizdar“ Vitkovići
3.	BPK Goražde- Grad Goražde Predškolske ustanove	Povećanje kapaciteta predškolskih ustanova	Poboljšanje uslova života za mlade bračne parove	Poboljšanje uslova života za mlade bračne parove	Obezbijediti kvalitetnije uslove za odgoj i obrazovanje djece u predškolskim ustanovama	Izgradnja dva nova objekta za predškolski odgoj djece
4.	BPK Goražde – Grad Goražde	Uvođenje video nadzora na ključnim mjestima u općinama na području BPK-a Goražde	Lakše otkrivanje i dokumentovanje krivičnih dijela i prekršaja	Smanjenje stepena kriminaliteta i broja krivičnih dijela i prekršaja	Osigurati visok stepen sigurnosti građana	Povećanje sigurnosti saobraćaja na cestama
5.	BPK Goražde, Grad Goražde	Izgradnja Regionalne-sanitarne deponije	Zaštita okoliša na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde	Izgraditi regionalnu sanitarnu deponiju	Jačati komunalne infrastrukturne kapacitete	Uspostavljanje nedostajuće infrastrukture sistema održivog upravljanja otpadom (komunalni otpad i posebni otpad)
6.	BPK Goražde Pale u FBiH	Izgradnja sistema primarne kanalizacione mreže i postrojenja za naselja Prača i Hrenovica	Povećanje ukupne održivosti života u ciljnom području	Obnavljane i izgradnja komunalne infrastrukture i oživljavanje privrednih aktivnosti	Osigurati kvalitetnije komunalne infrastrukture	Zaštita okoliša i zaštita životne sredi
7.	BPK Goražde, Grad Goražde	Povećanje energetske efikasnosti u javnoj rasvjeti na području Općine Goražde	Povećanje energetske efikasnosti u javnoj rasvjeti na području Općine Goražde	Uspostavljanje sistema koji povećavaju energetska efikasnost	Povećana energetska ekiasnost u javnoj rasvjeti	Povećanje energetske efikasnosti u javnoj rasvjeti na području Općine Goražde

IV Kandidovani projekti

Tabela 4. Kandidovani projekti po DAC sektorima, u KM.

DAC	SEKTOR	BROJ KANDIDOVANIH PROJEKATA	UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA
110	OBRAZOVANJE	1	80.000,00
		1	200.00,00
UKUPNO		1	280.000,00
120	ZDRAVSTVO	1	1.510.268,53
		1	1.500.000,00
UKUPNO		1	3.010.268,53
140	VODOSNABDIJEVANJE I SANITACIJA	1	3.500.000,00
		1	1.880.952,00
		1	80.000,00
		1	8.000.000,00
		1	2.000.000
UKUPNO		3	5.460.952,00
160	OSTALE USLUGE I SOCIJALNA INFRASTRUKTURA	1	232.889,50
		1	444.779,64
		1	120.000,00
		1	450.000,00
UKUPNO		4	1.247.669,14
		1	250.000,00
		1	250.000,00
		1	2.000.000,00
		1	300.000,00
		1	300.000,00
		1	1.000.000,00
		1	1.000.000,00
		1	300.000,00
		1	400.000,00
		1	130.000,00
		1	400.000,00
		1	200.000,00
		1	7.000.000,00

		1	70.000,00
		1	1.000.000,00
		1	700.000,00
		1	120.000.000,00
		1	110.033.265,00
		1	61.465.200,00
		1	9.870.077,00
		1	9.325.350,00
		1	1.013.597,00
		1	986.000,00
		1	3.000.000
	UKUPNO	24	230.979.892,00
230	PROIZVODNJA I SNABDIJEVANJE ENERGIJOM	1	450.000,00
	UKUPNO	-	450.000,00
332	TURIZAM	1	971.500,00
		1	835.000,00
	UKUPNO	2	1.806.500,00
410	ZAŠTITA OKOLIŠA	1	4.000.000,00
		1	1.930.952,00
	UKUPNO	2	5.930.952,00
	OPĆENITO	-	-
	UKUPNO		250.179.830,67

Tabela 5. Pregled kandidovanih projekata po DAC sektorima sa rang listom po sektorima, u KM

R/ br	DAC	SEKTOR	PODNOŠITELJ	Naziv projekta	UKUPNI TROSKOVI
1.	140	VODOSNABDIJEVANJE I SANITACIJA	Grad Goražde	Izgradnja kolektora otpadnih voda sa prečistačima na dionici Vitkovići	8.000.000,00
2.	332	TURIZAM	Ministarstvo za privredu	Izgradnja biciklističke staze Goražde-Ustikolina-Presjeka	835.000,00
3.	332	TURIZAM	Ministarstvo za privredu	Izgradnja plaža i kupališta na rijeci Drini Ustikolina Goražde	971.500,00
4.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Ministarstvo za privredu	„Modernizacija magistralne ceste Prača-Hranjen-Goražde do nivoa brze ceste“	120.000.000,00
5.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Ministarstvo za privredu	Izgradnja regionalne ceste br.448 Hrenovica-prevoj Hranjen-Goražde	110.033.265,00
6.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Ministarstvo za privredu	Izgradnja regionalne ceste br.448 Hrenovica-prevoj Hranjen-Goražde, Tunel Goražde	61.465.200,00
7.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Ministarstvo za privredu	Most preko rijeke Drine na cesti M-20, dionica – Obilaznica Goražde	9.870.077,00
8.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Ministarstvo za privredu	Obilaznica Goražde	9.325.350,00
9.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Ministarstvo za privredu	Modernizacija i asfaltiranje putne infrastrukture u ruralnim područjima Pale-Prača	1.013.597,00
10.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Ministarstvo za privredu	Asfaltiranje puta Vran Potok-Rasadnik	986.000,00
11.	120	ZDRAVSTVO	Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice	Nabavka opreme i aparata za potrebe JZU Kantonalna bolnica Goražde	1.510.268,53
12.	120	ZDRAVSTVO	Grad Goražde	Izgradnja i opremanje objekta za potrebe dijaliznog centra i hitne pomoći	1.500.000,00
13.	160	SOCIJALA	Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice	Opremanje objekta za JU „Centar za socijalni rad“ BPK Goražde	232.889,50
14.	160	SOCIJALA	Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice	Rekonstrukcija, adaptacija i sanacija JU Dom za stara i iznemogla lica Goražde	447.779,64
15.	410	ZASTITA OKOLISA	Grad Goražde	Izgradnja kanalizacione mreže u ruralnim mjesnim zajednicama Općine Goražde	4.000.000,00
16.	410	ZASTITA OKOLISA	Općina Foča u FBiH	Fekalna kanalizaciona mreža Ustikolina	1.930.952,00
17.	140	VODOSNABDIJEVANJE I SANITACIJA	Grad Goražde	Vodosnabdijevanje visinskih zona na području Općine Goražde	80.000,00

18.	140	VODOSNABDIJEVANJE I SANITACIJA	Grad Goražde	Sanacija sekundarne vodovodne mreže na području Općine Goražde	2.000.000,00
19.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Izgradnja parking prostora ispred industrijske zone „Pobjeda“	250.000,00
20.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Goražde – Hubjeri	2.000.000,00
21.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Hoda polje-Posestra	2.000.000,00
22.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Jezero-Orahovice	2.000.000,00
23.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Kamenica-Hranjen	1.000.000,00
24.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Kučino-Zubovići	300.000,00
25.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Rasadnik-Vran Potok	2.000.000,00
26.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Sadba-Karovići	2.000.000,00
27.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija gradskih ulica	1.000.000,00
28.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Smoljska Luka – Šemihova	2.000.000,00
29.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Zupčiči-Ahmovići-Sadba	2.000.000,00
30.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Zaobilaznica oko Goražda	7.000.000,00
31.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Izgradnja kružnog toka u ulici Zaima Imamovica	2.000.000,00
32.	230	ENERGETSKA POLITIKA I ADMINISTRATIVNO UPRAVLJANJE	Grad Goražde	Povećanje energetske efikasnosti u javnoj rasvjeti na području Općine Goražde	250.000,00
33.	230	ENERGETSKA POLITIKA I ADMINISTRATIVNO UPRAVLJANJE	Grad Goražde	Povećanje energetske efikasnosti u vlasništvu Općine Goražde	450.000,00
34.	110	OBRAZOVANJE USLUGE SPORTA I REKREACIJE	Grad Goražde	Sanacija pomoćnih objekata i terena u Sportskom centru I maj	200.000,00
35.	160	OSTALE USLUGE I SOCIJALNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Izgradnja i opremanje višenamjenskog objekta u MZ Faočići	120.000,00
36.	120	ZDRAVSTVO	Grad Goražde	Izgradnja i opremanje objekta za potrebe dijaliznog centra i hitne pomoći u Domu zdravlja Goražde	1.500.000,00
37.	110	OBRAZOVANJE	Grad Goražde	Povećanje kapaciteta predškolskih ustanova	250.000,00

38.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Hoda polje – Urkuni	2.000.000,00
39.	110	OBRAZOVANJE	Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport	Sanacija i adaptacija gradskog stadiona Midhat Drljević u Gorazdu	545.541,50
40.	110	OBRAZOVANJE	Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport	Ušteda energenata i prelazak na pelet u SSŠ „Džemal Bijedić“ Goražde.	64.292,00
41.	110	OBRAZOVANJE	Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport	Sanacija učionica i zamjena inventara u učionicama u prizemlju škole MSŠ „Enver Pozderović“	28.590,47
42.	110	OBRAZOVANJE	Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport	Utopljanje objekta JU O.Š. „Mehmedalija Mak Dizdar“ Vitkovići	100.540,00
43.	110	OBRAZOVANJE	Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport	Ušteda energenata i prelazak na pelet u JU STŠ Hasib Hadžović	80.000,00
44.	160	SOCIJALNA INFRASTRUKTURA	Ministarstvo za boračka pitanja	Izgradnja centralnog spomen-obilježja braniocima Goražde	300.000,00
45.	160	SOCIJALNA INFRASTRUKTURA	Ministarstvo za boračka pitanja	Izgradnja spomen obilježja komandantu Zaimu Imamoviću	105.000,00

Tabela 6. Kandidovani Projekti po strateškim ciljevima

R/br	Lokacija	Naziv projekta	SR/SSU			
			Strateški cilj	Podcilj	Prioritet	Mjera
1.	BPK Goražde- Općina Pale. Prača	Izgradnja sistema primarne kanalizacione mreže i postrojenja za naselja Prača i Hrenovica	Izgrađena kanalizaciona mreža sa postrojenjima za prečišćavanje otpadnih voda	Povećana odzivost života u naseljima prača i Hrenovica, i uređen okoliš i životna sredina u naseljima Prača i Hrenovica	Poboljšanje uslova života	Podrška mjerama zaštite životne sredine
2.	BPK Goražde, Grad Goražde	Izgradnja kolektora otpadnih voda sa prečišćavačima na dionici Vitkovići	Izgrađena kanalizaciona mreža sa postrojenjima za prečišćavanje otpadnih voda	Zaštita prirodnog okoliša i kvalitetniji uslovi za život stanovnika Općine Goražde je jedan od prioriteta	Poboljšanje uslova života	Podrška mjerama zaštite životne sredine
3.	BPK Goražde- Općina Foča-Ustikolina	Fekalna kanalizaciona mreža Ustikolina	Zaštita i iskorištenje prirodnih resursa izgradnjom infrastrukture za upravljanje otpadnim vodama i podizanjem ekološke svijesti	Unapređenje komunalne i privredne infrastrukture uz pomoć viših nivoa vlasti i smanjenje tereta zagađenja od sanitarnih otpadnih voda	Kanalizaciona infrastruktura kao i jačanje svijesti stanovništva o značaju izgradnje za zaštitu okoliša	Izgradnja kanalizacione mreže i fekalnog kolektora u naselju Ustikolina i priključenje svih domaćinstava na kanalizacionu mrežu.

4.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde, Općina Goražde i Općina Foča u FBiH	Izgradnja biciklističke staze Goražde-Ustikolina-Presjeka	Uspostaviti pogodno privredno okruženje i dinamičnu privredu, zasnovanu na prirodnim resursima i poslovnoj tradiciji	Stvoriti osnovne pretpostavke za razvoj turizma na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde	Razvoj turističke ponude i infrastrukture u skladu sa raspoloživim potencijalima	Unaprijeđenje riječnog i planinskog turizma
5.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde, Grad Goražde i Općina Foča u FBiH	Izgradnja plaža i kupališta na rijeci Drini Ustikolina Goražde	Uspostaviti pogodno privredno okruženje i dinamičnu privredu, zasnovanu na prirodnim resursima i poslovnoj tradiciji	Stvoriti osnovne pretpostavke za razvoj turizma na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde	Razvoj turističke ponude i infrastrukture u skladu sa raspoloživim potencijalima	Unaprijeđenje riječnog i planinskog turizma
6.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde	Modernizacija magistralne ceste Prača-Hranjen Goražde do nivoa brze ceste	Uspostaviti pogodno okruženje i na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde izgradnjom magistralne-regionalne ceste	Izgradnja magistralne-cesta do nivoa brze ceste	Unaprijediti putnu infrastrukturu	Izgradnja i rekonstrukcija regionalnih cesta
7.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde	Izgradnja regionalne ceste br.448 Hrenovica-prevoj Hranjen- Goražde	Uspostaviti pogodno okruženje i na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde izgradnjom regionalne ceste	Izgradnja regionalne ceste	Unaprijediti putnu infrastrukturu	Izgradnja i rekonstrukcija regionalnih cesta
8.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde	Izgradnja regionalne ceste br.448 Hrenovica-prevoj Hranjen- Goražde Tunel Hranjen	Uspostaviti pogodno okruženje i na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde izgradnjom regionalne ceste sa tunelom	Izgradnja regionalne ceste sa tunelom	Unaprijediti putnu infrastrukturu	Izgradnja i rekonstrukcija regionalnih cesta i tunela
9.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde	Most preko rijeke Drine na cesti M-20, dionica-Obilaznica Goražde	Uspostaviti pogodno okruženje i na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde izgradnjom mosta preko rijeke Drine sa obilaznicom	Izgradnja mosta preko rijeke Drine	Unaprijediti putnu infrastrukturu	Izgradnja mosta na rijeci Drini i obilaznice
10.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde	Obilaznica Goražde	Uspostaviti pogodno okruženje i na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde izgradnjom putne infrastrukture u ruralnim područjima	Izgradnja obilaznice	Unaprijediti putnu infrastrukturu	Izgradnja obilaznice
11.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde	Modernizacija i asfaltiranje putne infrastrukture u ruralnim područjima Pale-Prača	Uspostaviti pogodno okruženje i na prostoru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde izgradnjom obilaznice Goražde	Poboljšanje uslova života mjesnih zajednica i lokalne zajednice	Unaprijediti putnu infrastrukturu	Izraditi puteve u ruralnim područjima
12.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde	Asfaltiranje puta Vran Potok-Rasadnik	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Vran Potok-Rasadnik.
13.	BPK Goražde	Nabavka opreme i aparata za potrebe JZU Kantonalna bolnica Goražde	Osigurati pravedan sistem socijalne i zdravstvene zaštite baziran na potrebama Kantona.	Nabavka nove opreme jer zastarjela nije dovoljna i adekvatna za pružanje zdravstvenih usluga sekundarnog nivoa, obima i kvaliteta zdravstvene zaštite stanovništva.	Podsticati zdravstveni sistem i zdravstvene usluge u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde	Opremanje zdravstvenih ustanova neophodnim medicinskim aparatima; i očuvanje i unaprijeđenje fizičkog i mentalnog zdravlja stanovništva u BPK Goražde
14.	BPK Goražde	Opremanje objekta za JU „Centar za socijalni rad“BPK Goražde	Osigurati što kvalitetnije uslove za pružanje usluga korisnicima u JU „Centar za socijalni rad BPK Goražde“.	Podizanje kvaliteta usluga korisnicima, stvaranje povoljnijih uslova za obavljanje poslova i radnih zadataka iz djelatnosti ustanove; Ispunjavanje i zadovoljavanje standarda u skladu sa	Osigurati pravedan sistem socijalne zaštite	Opremanje zdravstvenih ustanova neophodnim medicinskim aparatima; i očuvanje i unaprijeđenje

				evropskim standardima rada; ispunjavanje standarda u pogledu pristupa i otklanjanju arhitektonskih barijera za osobe sa invaliditetom.		fizičkog i mentalnog zdravlja stanovništva u BPK Goražde
15.	BPK Goražde	Rekonstrukcija, adaptacija i sanacija JU Dom za stara i iznemogla lica Goražde	Osigurati što kvalitetnije uslove za pružanje usluga korisnicima u JU „Dom za stara i iznemogla lica „ Goražde.	Stvarati povoljnije uslove za za rad u JU, s tim što će se iskoristiti smještajni kapaciteti i uspostaviti nesmetano funkcionisanje i samoodrživost ustanove.	Učiniti BPK Goražde mjestom kvalitetnog življenja	Opremanje zdravstvenih ustanova neophodnim medicinskim aparatima; i očuvanje i unaprjeđenje fizičkog i mentalnog zdravlja stanovništva u BPK Goražde
16.	BPK Goražde – Grad Goražde	Izgradnja kanalizacione mreže u ruralnim mjesnim zajednicama Općine Goražde	Poboljšanje uslova života građana Grada Goražde kroz izgradnju kanalizacionog sistema u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Obezbjedeno prikupljanje otpadnih voda u ruralnim dijelovima Općine Goražde. Poboljšani zdravstveni uslovi	Očuvanje prirode i racionalno gazdovanje prirodnim resursima	Izgradnja kanalizacionog sistema u ruralnim dijelovima Općine Goražde
17.	BPK Goražde – Grad Goražde	Sanacija sekundarne vodoovodne mreže na području Općine Goražde	Poboljšanje uslova života građana Grada Goražde kroz saniranje sekundarne vodoovodne mreže na dijelovima Općine Goražde	Obezbjedeno vodosnabdijevanje visinskih naseljenih mjesta Općine Goražde	Očuvanje prirode i racionalno gazdovanje prirodnim resursima	Unaprijediti postojeću vodovodnu mrežu kroz ugradnju pumpi
18.	BPK Goražde – Grad Goražde	Vodosnabdijevanje visinskih zona na području Općine Goražde	Poboljšanje uslova života svojih sugrađana kroz unaprjeđenje vodosnabdijevanja	Obezbjedeno vodosnabdijevanje visinskih naseljenih mjesta Općine Goražde	Očuvanje prirode i racionalno gazdovanje prirodnim resursima	Unaprijediti postojeću vodovodnu mrežu kroz ugradnju pumpi
19.	BPK Goražde – Grad Goražde	Izgradnja parking prostora ispred industrijske zone „Pobjeda“	Poboljšanje infrastrukture u industrijskim zonama na području Općine Goražde	Unaprijeđeni uslovi poslovanja u Industrijskoj zoni „Pobjeda“	Modernizovati putnu infrastrukturu	Podsticati razvoj poljskih- industrijskih zona
20.	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Goražde – Hubjeri	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Goražde-Hubjeri.
21.	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Hoda polje-Posestra	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Hoda polje-Posestra.
22.	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Jezero-Orahovice	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Jezero-Orahovice.
23.	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Kamenica-Hranjen	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Kamenica-Hranjen.
24.	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Kučino-Zubovići	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Kučino-Zubovići.
25.	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Rasadnik-Vran Potok	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Rasadnik-Vran Potok.

26.	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Sadba-Karovići	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Sadba-Karovići.
27.	Grad Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Hodo polje-Urkuni	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Hodo Polje-Urkuni.
28.	Grad Goražde	_Sanacija i modernizacija putnog pravca Smoljska Luka –Šemihova	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Smoljska luka – Šemihova.
29.	Grad Goražde	_Sanacija i modernizacija putnog pravca Zupčiči-Ahmovići-Sadba	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Unaprijeđena putna infrastruktura u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu u ruralnim područjima	Podrška u izgradnji puteva na relaciji Zupčiči-Ahmovići-Sadba.
30.	Grad Goražde	Sanacija gradskih ulica	Stvaranje povoljnijih uslova za stanovnike Grada Goražda	Unaprijeđena putna infrastruktura u graadskom jezgru	Modernizovati putnu infrastrukturu	Podrška u izgradnji gradskih puteva
31.	Grad Goražde	Zaobilaznica oko Goražda	Poboljšanje putne infrastrukture na području Općine Goražde	Unaprijeđeni uslovi u saobraćaju na području Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu radi rasterećenja gradskih ulica	Podrška u izgradnji zaobilaznice.
32.	Grad Goražde	Izgradnja kružnog toka	Poboljšanje saobraćajne sigurnosti i povezivanje gradskih ulica u cilju izgradnje putne infrastrukture na području Općine Goražde	Unaprijeđeni uslovi u saobraćaju na području Općine Goražde	Modernizovati putnu infrastrukturu radi rasterećenja gradskih ulica kao i radi saobraćajne sigurnosti	Podrška u izgradnji kružnog toka u Goraždu.
33.	Grad Goražde	Povećanje energetske efikasnosti u javnoj rasvjeti na području Općine Goražde	Povećanje energetske efikasnosti u javnoj rasvjeti na području Općine Goražde	Uspostavljanje sistema koji povećavaju energetske efikasnost	Modernizovati javnu rasvjetu na području Općine Goražde	Podrška u povećanju energetske efikasnosti
34.	Grad Goražde	Povećanje energetske efikasnosti u objektima u vlasništvu Općine Goražde	Povećanje energetske efikasnosti u objektima u vlasništvu Općine Goražde	Uspostavljanje sistema koji povećavaju energetske efikasnost	Modernizovati i povećati energetske efikasnost Općine Goražde	Podrška u povećanju energetske efikasnosti
35.	Grad Goražde	Sanacija pomoćnih objekata i terena u Sportskom centru I maj	Poboljšanje uslova za razvoj sporta na području Općine Goražde	Unaprijediti uslove za razvoj sporta na području Općine Goražde	Modernizovati sportske terene	Podrška u realizaciji projekta modernizacija sportskih terena u I maju.
36.	Grad Goražde	Izgradnja i opremanje višenamjenskog objekta u MZ Faočići	Poboljšanje uslova života u ruralnim dijelovima Općine Goražde	Obezbijediti povoljnije uslove u ruralnim dijelovima	Izgraditi i opremiti objekte u MZ Faočići	Podrška u realizaciji projekta
37.	Grad Goražde	Izgradnja i opremanje objekta za potrebe dijaliznog centra i hitne pomoćiPoboljšanje uslova liječenja u Domu zdravlja Goražde	Obezbijediti uslove za liječenje pacijenata	Unaprijediti uslove liječenja u Domu zdravlja	Izgraditi objekat za dijalizni centar i hitnu pomoć	Podrška u zdravstvu
38.	Grad Goražde	Povećanje kapaciteta predškolskih ustanova	Poboljšanje uslova u obrazovanju na području Općine Goražde	Unaprijediti i predškolske ustanove	Poboljšati uslove u radu predškolskih ustanova	Podrška u školstvu

39.	Grad Goražde	Zaobilaznica oko Goražda	Poboljšanje putne infrastrukture na području Općine Goražde	Izgraditi zaobilaznicu	Poboljšati putnu infrastrukturu	Podrška u putnoj infrastrukturi
40.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde- Grad Goražde – Gradski stadion „Midhat Drljević“ u Goraždu	Sanacija i adaptacija gradskog stadiona „Midhat Drljević“ u Goraždu	Podržati razvoj sporta –sport dostupan svim korisnicima	Poboljšati uslove za odvijanje sportskih aktivnosti Promovisati značaj sporta kroz sportske aktivnosti - Povećati broj omladine kroz uključivanje u sportske klubove	Podržati razvoj sadržaja za sve društvene grupe na području BPK	Obnova i modernizacija postojećih sportskih objekata
41.	BPK Goražde- Općina Foča u FBiH	Gradnja mosta preko rijeke Drine	Poboljšanje saobraćajne sigurnosti i povezivanje putnih pravaca na području Općine Foča u FBiH	Unaprijeđeni uslovi u saobraćaju na području Općine Foče u FBiH	Stvaranje povoljnih uslova za stanovnike, poljoprivrednike i turiste i unapređenje putne infrastrukture	Podrška u izgradnji mosta
42.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde- Grad Goražde SSŠ „Džemal Bijedić“ Goražde	Ušteda energenata i prelazak na pelet u SSŠ „Džemal Bijedić“ Goražde	Poboljšanje energetske efikasnosti; Smanjenje zagađenja okoline	Smanjenje zagađenja u skladu sa Strategijom zaštite okoliša FBiH, Smanjenje potrošnje energenta, a ujedno i smanjenje utroška finansijskih sredstava,	Smanjenje zagađenja okoline	Podrška u nabavci kontla za pelet.
43.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde- Grad Goražde – Mješovita srednja škola „Enver Pozderović“	Sanacija učionica i zamjena inventara u učionicama u prizemlju škole MSŠ „Enver Pozderović“	Učiniti BPK Goražde mjestom kvalitetnog življenja	Poboljšanje uslova za kvalitetan odgojno-obrazovni rad.	Kontinuirano razvijati ljudski potencijal BPK Goražde	Rekonstrukcija školskih objekata
44.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde- Grad Goražde – JU OŠ Mehmedalija Mak Dizdar	Utopljanje objekta JU O.Š. „Mehmedalija Mak Dizdar“ Vitkovići	Poboljšanje energetske efikasnosti; Smanjenje zagađenja okoline	Smanjenje zagađenja u skladu sa Strategijom zaštite okoliša FBiH, Smanjenje potrošnje energenta, a ujedno i smanjenje utroška finansijskih sredstava	Smanjenje zagađenja okoline .	Podrška u utopljanju
45.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde- Grad Goražde , STŠ Hasib Hadžović	Ušteda energenata i prelazak na pelet u JU STŠ Hasib Hadžović	Poboljšanje energetske efikasnosti; Smanjenje zagađenja okoline	Smanjenje zagađenja u skladu sa Strategijom zaštite okoliša FBiH, Smanjenje potrošnje energenata kao i finansijskih sredstava	Izvršiti utopljanje zgrade u JU STŠ Hasib Hadžović	Podrška u utopljanju
46.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde	Izgradnja centralnog spomen-obilježja braniocima Goražde	Podrška razvoju sadržaja za sve društvene grupe na području BPK	Izgraditi i funkcionalno urediti spomen obilježje	Uređenje spomen obilježja	Podrška u izgradnji i uređenju spomen obilježja
47.	Bosansko-podrinjski kanton Goražde	Izgradnja spomen obilježja komandantu Zaimu Imamoviću	Podrška u izgradnji spomen obilježja u BPK Goražde	Izgradnja spomen obilježja komandantu Zaimu Imamoviću	Uređenje spomen obilježja	Podrška u izgradnji i uređenju spomen obilježja

7.		SIGURNOST	BPK Goražde 3 Općine	Uvođenje video nadzora na ključnim mjestima u općinama na području BPK- a Goražde	Projektna ideja, studija izvodljivo sti	2016	2017 (6 mjeseci)	140.000	Budžet BPK Goražde	budžet	140.000	140.000	-	140.000	140.000	140.000	-	-	-	-
8.		SIGURNOST	BPK Goražde 3 Općine	Uvođenje video nadzora na ključnim mjestima u općinama na području BPK-a Goražde- Proširenje radarskog sistema na raskrsnicama	Projektna ideja, studija izvodljivo sti	2017	2018	40.000	Budžet BPK Goražde	budžet	40.000	40.000		40.000	40.000	40.000	-	-	-	-
9.		SIGURNOST	BPK Goražde MUP Bosansko- podrinjskog kantona Goražde i Uprava policije MUP-a Bosansko- podrinjskog kantona Goražde	Jačanje kapaciteta Ministarstva za unutrašnje poslove BPK Goražde	Projektna ideja, studija izvodljivo sti	2016	2018	450.000	Budžet BPK Goražde	budžet	450.000	450.000		450.000	450.000	450.000	-	-	-	-
10	332	TURIZAM	BPK Goražde- Općina Goražde Općina Foča u FBiH	Izgradnja biciklističke staze Goražde- Ustikolina- Presjeka	Projektna ideja	2017	2019	835.000	Budžet BPK Goražde	Budžet donacije	105.000 105.000	835.000	-	-	-	35.000 35.000	35.000 35.000	35.000 35.000	- 420.000	

11	332	TURIZAM	Općina Goražde Općina Foča u FBiH, BPK Goražde Općina Foča u FBiH	Izgradnja plaža i kupališta na rijeci Drini Ustikolina-Goražde	Projektna ideja i Studija o mogućnosti izgradnje plaža i kupališta	2017	2019	971.500	budžet BPK Goražde, Budžeti Općina	Budžet	971.500	-	-	-	-	323.350	323.350	323.350	-
12	160	SOCIJALA	BPK Goražde	Opremanje objekta za JU „Centar za socijalni rad“BPK Goražde	Projektna ideja; Cost benefit analiza	2016	2017	232.889,50	Budžet BPK Goražde; Donirana sredstva	Budžet	-	-	-	-	-	-	-	-	-
13	160	SOCIJALA	BPK Goražde	Rekonstrukcija, adaptacija i sanacija JU Dom za stara i iznemogla lica Goražde	Projektna ideja; Cost benefit analiza	2016	2017	444.779,64	Budžet BPK Goražde; Donirana sredstva	Budžet	-	-	-	-	-	-	-	-	-
14	410	ZAŠTITA OKOLIŠA	BPK Goražde Općina Goražde	Izgradnja kanalizacione mreže u ruralnim mjesnim zajednicama Općine Goražde	-	2018	2021	4.000.000	Budžet Općine Goražde	Budžet	-	-	-	-	2.000.000	1.000.000	1.000.000	-	
15	140	VODOSNABDIJE VANJE I SANITACIJA	BPK Goražde Općina Gožde	Vodosnabdijevanje visinskih zona na području Općine Goražde	-	2017	2018	80.000	Budžet Općine Goražde	Budžet	-	-	-	-	40.000	40.000	-	-	
16	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	BPK Goražde Općina Gožde	Izgradnja parking prostora ispred industrijske zone „Pobjeda	-	2017	-	250.000	Budžet Općine Goražde	Budžet	-	-	-	-	250.000	-	-	-	

17	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Goražde – Hubjeri		2018	2019	2 mil	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet		2.000.000	-	-	-	-	70.000	-	-
18	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Hoda polje- Urkuni		2018	2018	300.000	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet	-	2.000.000	-	-	-	-	300.000	-	-
19	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Hoda polje- Posestra		2019	2019	300.000	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet	-	2.000.000	-	-	-	-	-	300.000	-
20	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Jezero- Orahovice		2018	2019	2 mil	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet		2.000.000	-	-	-	-	1.000.000	1.000.000	-
21	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Kamenica.- Hraanjen		2018	2019	1 mil.	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet		2.000.000	-	-	-	-	1.000.000	-	-
22	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Kućino- Zubovići		2017	2017	300.000	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet		300.000	-	-	-	300.000	-	-	-

23	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Rasadnik- Vran Potok		2020	2020	400.000	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet		2.000.000	-	-	-	-	-	-	-
24	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Sadba- Karovići		2020	2020	400.000	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet		2.000.000	-	-	-	-	-	-	-
25	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Smoljska Luka- Šemihova		2018	2018	400.000	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet		2.000.000	-	-	-	130.000	-	-	
26	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija i modernizacija putnog pravca Zupčići- Ahmovići- Sadba		2018	2019	400.000	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet		2.000.000	-	-	-	1.000.000	-	-	
27	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Sanacija gradskih ulica		2017	2021	1.000.000	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet		1.000.000	-	-	-	1.000.000	-	-	
28	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Zaobilaznica oko Goražda	projekat	2018	2020	2 mil.	Budžet OpćineVI ada BPK, IFAD	Budžet		7.000.000	-	-	-	3.000.000	3.000.000	-	
29	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	Općina Goražde	Izgradnja kružnog toka u ulici Zaima Imamovića	projekat	2017	2017	2 mil.	Budžet Općine	Budžet		700.000	-	-	-	700.000	-	-	

30	110	OBRAZOVANJE	Općina Goražde	Sanacija i adaptacija gradskog stadiona Midhat Drljević u Goraždu.	Projektna ideja	2017	2020	545.541,50	Vlada BPK – Goražde- i Općina Goražde	budžet	-	-	-	-	-	133.000	133.000	60.00+20.000	46.048,50
31	110	OBRAZOVANJE	Općina Goražde-zgrada JU SSŠ Džema Bijedić	Ušteda energenata i prelazak na pelet u SSŠ „Džemal Bijedić“ Goražde	Projektna ideja	2016	2027	64.292	Vlada BPK – Goražde- i grant sredstva Fonda za zaštitu okoliša	budžet budžet;	-	64.292	-	-	-	-	-	-	-
32	110	OBRAZOVANJE	Općina Goražde-MSS Enver Pozdero vić	Sanacija učionica i zamjena inventara u učionicama u prizemlju škole	Projektna ideja	2017	2027	28.590,47	Vlada BPK –	budžet	-	28.590,47	-	-	-	28.590,47	-	-	-
33	110	OBRAZOVANJE	Općina Goražde-O.Š.“Mehmedalija Mak Dizdar“ Vitkovići	Utopljanje objekta JU O.Š.“Mehmedalija Mak Dizdar“ Vitkovići	Projektna ideja	2017	2028	100.540	Vlada BPK –	budžet	-	100.540	-	-	-	100.540	-	-	-
34	110	OBRAZOVANJE	Općina Goražde, JU STŠ Hasib Hadžović	Ušteda energenata i prelazak na pelet u JU STŠ Hasib Hadžović	Projektna ideja	2017	2017	80.000	Vlada BPK	budžet	-	80.000	-	-	-	80.000	-	-	-
35	110	OBRAZOVANJE- Usluge sporta i rekreacije	Općina Goražde	Sanacija pomoćnih objekata i terena u Sportskom centru „Maj“	Projektna ideja	2017	2018	200.000	Vlada BPK Općina Goražde	budžet	-	200.000	-	-	-	200.000	-	-	-
36	230	ENERGETSKA POLITIKA I ADMINISTRATIVNO	Općina Goražde	Povećanje energetske efikasnosti u javnoj rasvjeti na području Općine Goražde	-	2017	2021	250.000	Općina Goražde	budžet	-	-	-	-	-	50.000	100.000	100.000	-

51.	210	PUTNA INFRASTRUKTURA	BPK Goražde- Općina Foča u FBiH	Gradnja mosta preko rijeke Drine u Ustikolini	Projektna ideja	2018	2021	3.000.000	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
-----	-----	-------------------------	---	--	--------------------	------	------	-----------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Goražde, 12.10.2017.godine

Broj: _____

PREMIJER
Oković Emir